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Projekt tartalmának bemutatása: 
 
 A képalkotó diagnosztika, ezen belül az ultrahang diagnosztika folyamatosan és 
gyors iramban fejlődik, bizonyos orvosi szakmákban sokszor elsődleges 
diagnosztikai eszköznek számít az ultrahang. Ennek segítségével ma már nem 
csak diagnosztikai hanem terápiás beavatkozások is történnek.  
 
A projekten belül beszerezni kívánt két készülékkel az általános radiológia és 
kardiológia területén kívánjuk javítani a fekvőbetegek ellátását. Az új technológiát 
is nyújtani képes berendezésekkel eddig nehezebben elérhető vizsgálatokat és 
beavatkozásokat is képesek leszünk elvégezni a fekvőbeteg osztályok könnyebben 
és gyorsabban jutnak a vizsgálatokhoz, ami elősegíti a korábbi diagnózis felállítást 
és az ultrahang vezérelt beavatkozások gyorsabb elvégzését.  
 
Ezáltal növelhető az ellátás színvonala a betegek elégedettsége. Másodlagosan az 
egészségügyi dolgozók is jobb körülmények között végezhetik a munkájukat. 
 
A kifejezetten fekvőbeteg ellátás céljára beszerezni kívánt új berendezések 
lehetővé teszik, hogy a járóbeteg ellátástól teljesen elkülönülten ezáltal a 
várakozási időt csökkentve lehessen a szükséges vizsgálatokat elvégezni így a 
bent fekvő betegek vizsgálatok közötti várakozási ideje lerövidül. Ez növeli a 
fekvőbeteg ellátás hatékonyságát közvetett csökkenti a költségeit is. 
 
Az általában túlterhelt kardiológiai osztály valamint a kórház minden fekvőbeteg 
osztályát kiszolgáló radiológiai osztály leterheltsége magas, nagy mennyiségű 
ultrahang vizsgálat szükséges minden nap, amit a megfelelő készülékek relatíve 
hiánya miatt csak a vizsgálatok ütemezésével tudunk ellátni. Néha két-három nap 
eltelik, mire a szükséges vizsgálatot el tudjuk végezni. Az új berendezések révén 
részben csökkenthető a vizsgálati idő, ezáltal növelhető a napi vizsgálat szám, 



illetve egy újabb készülék beállítása önmagában is több vizsgálatot tesz lehetővé. 
Ezáltal lerövidülhet a kórházban tartózkodás ideje, ami betegek számára is előnyös 
másodlagosan pedig növeli a kórház költséghatékonyságát. 
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